

Podržano od strane
Ministarstva za obrazovanje, nauku i kulturu Republike Austrije

Program "Jednomesečna poseta austrijskim univerzitetima"

"One-Month Visits to Austrian universities"

Realizuje

w u s a u s t r i a

i



Tip stipendije: stipendija za istraživački boravak u Austriji

Ciljna grupa: studenti poslednje godine diplomskih/master studija, studenti magistarskih i doktorskih studija, univerzitetski profesori i asistenti

Vreme trajanja: mesec dana

Rok za konkurisanje: program je produžen do daljnjeg

„One Month Visits“ stipendija Ministarstva za obrazovanje, nauku i kulturu Republike Austrije, uz podršku Austrijske rektorske konferencije, Austrijske službe za razmenu (ÖAD) i WUS Austria organizacije veoma uspešno se sprovodi nekoliko godina sa više stotina realizovanih poseta. Zahvaljujući ovoj stipendiji značajan broj naših akademskih građana ostvario je mogućnost sticanja i razmene znanja i iskustva sa svojim kolegama u Austriji. Na taj način uspostavljene se i ojačane veze naših i austrijskih fakulteta, što i jeste suština ovog programa.

Tokom čitave godine studenti poslednje godine diplomskih/master studija, studenti magistarskih i doktorskih studija, univerzitetski profesori i asistenti mogu aplicirati za jednomesečnu posetu austrijskim univerzitetima kako bi uz mentorski rad sa inostranim kolegama obavili istraživanje za svoje naučne radove. Vreme trajanja boravka je ograničeno na mesec dana (i ne može biti produženo; ali je dozvoljeno više puta aplicirati, maksimum jedanput godišnje). Termin boravka određuje sam kandidat ali je zbog nalaženja smeštaja obavezno da trajanje posete bude od početka do kraja istog meseca (osim u slučajevima kada kandidat ima već obezbeđen smeštaj). Poželjno je pri planiranju boravka voditi računa da se ne poklapa sa raspustom na austrijskim univerzitetima (od 1.2. do 28.2. i od 1.7. do 30.9.) osim ako nemate drugačiji dogovor sa mentorom.

Napomena: stipendija je prevashodno namenjena univerzitetskim profesorima i asistentima, te studenti poslednje godine diplomskih/master studija koji konkurišu je potrebno da su ostvarili jako dobre rezultate tokom studija i da dobro obrazlože motivaciju za posetu datom austrijskom fakultetu.

Stipendija obuhvata:

Visina stipendije zavisi od stepena stručne spreme kandidata: za poslediplomce i magistre ona iznosi 940 eura, za univerzitetske profesore doktore nauka iznos stipendije je 1040 eura.

Svi kandidati kojima se odobri stipendija imaju pravo na nadoknadu putnih troškova u iznosu do 100 eura (uz priložene originalne račune) i smeštaj u jednokrevetnoj ili dvokrevetnoj sobi u studentskom domu.

Stipendija se isplaćuje po dolasku u Austriju (gotovinski, u biroima ÖAD-a, kao i refundiranje putnih troškova) i biva umanjena za iznos smeštaja koji ćete sami odabrati. Kada dobijete odgovor da ste dobili stipendiju, dobićete i ponudu za smeštaj i cene smeštaja (200 – 350 eura), te faksom šaljete odgovor kakav ste smeštaj odabrali. Uglavnom se radi o studentskim domovima i nude se jednokrevetne ili dvokrevetne sobe. Hrana nije obezbeđena.

Potrebna dokumenta:

- **One Month Visits Application Form** - aplikacioni formular za "One Month Visits" stipendiju, sa fotografijama novijeg datuma, tačnom i potpunom adresom stanovanja i e-mail adresom aplikanta;
- **Formular Betreuungszusage/Statement of Advisor** - izjava o saglasnosti profesora sa austrijskog fakulteta da će Vam biti supervizor (ima ulogu pozivnog pisma). Potrebno je da profesor koji će Vam biti supervizor popuni formular i potpisanog i sa pečatom institucije u kojoj radi Vam ga pošalje poštom ili faxom. Kontakt sa profesorom napravite sami. Možete preko Interneta, na sajtovima fakulteta na kojima ste zainteresovani da obavite boravak, pronaći osobu koja bi bila relevantna za Vaš istraživački rad. Prilikom prvog kontakta sa potencijalnim supervizorom predstavite sebe, svoja profesionalna interesovanja i naučni rad za čiju izradu bi Vam bila korisna njegova stručna pomoć i mogućnost korišćenja univerzitetske biblioteke, arhive i sl. Zamolite ga/je da Vam uputi formalni poziv, uz jasnu napomenu da Vam finansijska pomoć nije potrebna. Ukoliko ne govorite nemački jezik, neophodno je da Vaš supervizor govori engleski.
- Oba formulara (One Month Visits Application Form i Statement of Advisor) se mogu naći na našem sajtu www.wus-austria.org (direktan link: <http://www.wus-austria.org/project/0/33.html>);
- **Potvrda da ste student ili da ste zaposleni na matičnom fakultetu**
- **Kopija diplome/a**
- **Vaša biografija** (Curriculum Vitae)
- **Plan Vašeg istraživačkog rada u Austriji** - na strani-dve opisan plan Vašeg istraživačkog rada u Austriji (ovo je veoma važno prilikom odabira stipendiste). Posebno je važno za studente na postdiplomskim studijama da u planu istraživanja obrazlože zašto im je bitno da istraživanje obave baš u Austriji;
- **Dva pisma preporuke** od profesora sa Vašeg matičnog fakulteta relevantnih za datu oblast. U pismu je potrebno jasno naznačiti funkciju i poziciju osobe koja ga piše. Pisma preporuke se odnose na evaluaciju Vašeg istraživačkog rada koji planirate da obavite u Austriji, kao i Vaših akademskih/umetničkih kompetenci i ličnih kvaliteta relevantnih za obavljanje istraživačkog rada. Obzirom da su pisma preporuke poverljiva, neophodno je da budu u zatvorenoj koverti sa pečatom institucije u kojoj osoba koja ga piše radi i/ili ličnim potpisom dotične osobe.
- Možete (dakle, nije obavezno) poslati i listu svojih objavljenih radova.

Kada prikupite sva potrebna dokumenta šaljete ih poštom direktno na adresu

Prof. Dr. Benedek
217 Institut für Völkerrecht und internationale Beziehungen
Universitätsstraße 15, Bauteil A/IV
(Institut für Völkerrecht)
8010 Graz

najmanje dva meseca (a po mogućnosti i tri meseca) pre planiranog boravka u Austriji. **Dokumenta se šalju u tri primerka (original + dve kopije) i potrebno je da budu na nemačkom ili engleskom jeziku.**

Takođe je neophodno po slanju papirne verzije aplikacije **kontaktirati profesora Benedeka elektronski** (wolfgang.benedek@uni-graz.at) i obavestiti ga čiju aplikaciju profesor može da očekuje.

KORISNI LINKOVI

VIENNA

University of Vienna www.univie.ac.at
University of Technology (TU Vienna) www.tuwien.ac.at
University of Natural Resources and Applied Sciences (BOKU) www.boku.ac.at
University of Economics and Business www.wu-wien.ac.at
University of Veterinary Medicine www.vu-wien.ac.at
Medical University of Vienna www.meduniwien.ac.at
Academy of Fine Arts www.akbild.ac.at
University of Applied Arts www.dieangewandte.at
University of Music and Performing Arts www.mdw.ac.at

GRAZ

University of Graz www.uni-graz.at
University of Technology <http://portal.tugraz.at>
Medical University of Graz www.meduni-graz.at
University of Music and Dramatic Arts www.kug.ac.at

KREMS

Danube University Krems www.donau-uni.ac.at

LINZ

Johannes Kepler University of Linz www.jku.at
University of Art and Industrial Design www.ufg.ac.at

LEOBEN

University of Leoben www.mu-leoben.at

KLAGENFURT

University of Klagenfurt www.uni-klu.ac.at

SALZBURG

University of Salzburg www.uni-salzburg.at
Mozarteum University www.moz.ac.at

INNSBRUCK

University of Innsbruck www.uibk.ac.at
Medical University of Innsbruck www.i-med.ac.at

ÖAD Austrian Exchange Service www.oead.ac.at

O aktuelnim programima beogradske kancelarije WUS Austria možete se informisati na <http://www.wus-austria.org/oprojects/0/3.html>

Informacije o drugim aktuelnim stipendijama vezanim za Austriju možete pogledati na <http://www.wus-austria.org/aic/0/0.html>

WUS Austria Belgrade Office

Resavska 88/I, apartment 4
11000 Belgrade
Phone/Fax: + 381 / 11 - 361 26 02
Email:
belgrade@wus-austria.org